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PROCES VERBAL ȘEDINȚĂ
28.10.2025

Cu Dispoziția nr. 219/22.10.2025 s-a convocat ședința ordinară de Consiliu local pentru data
de 28 octombrie 2025, ora 8:00. Acesta îşi desfăşoară lucrările în cadrul Sălii de ședințe din cadrul
Remizei PSI situată în localitatea Ceuașu de Câmpie, nr. 365A, comuna Ceuașu de Câmpie, jud.
Mureș. Dispoziția a fost emisă în temeiul art. 133, art. 134, alin. (3), lit. a) precum și alin. (5) al
aceluiași articol, raportat la art. 135 coroborat cu dispozițiile art. 196, alin. (1), lit. a) din cuprinsul OUG
nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare și pe baza
convocatorului ce se constituie anexă la dispoziție.

Ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţă publică prin afişarea unui exemplar din convocator
la avizierul primăriei și în format electronic, iar domnii consilieri au luat la cunoștinţă prin
consultarea convocatorului conform legii, în cadrul acestuia fiind menţionat în mod expres, data, ora,
locul desfăşurării sedinţei şi ordinea de zi.

Convocatorul, Dispoziția nr. 219 din 22 octombrie 2025, precum și documentele înscrise în
Proiectul ordinii de zi a ședinței sunt puse la dispoziția consilierilor locali al Consiliului local Ceuașu de
Câmpie, în format electronic, conform dosarului de ședință pus la dispoziție fiecărui consilier local prin
intermediul adreselor de email.

La ședinta Consiliului local al comunei Ceuașu de Câmpie, din data de 28 octombrie 2025,
orele 8:00 participă dl. SZABO Jozsef-Levente în calitate de primar și următoarele persoane în calitate
de invitați: dna. MADARAS Gizella - contabil al instituției, dna. POP Mihaela-Maria - director al Școlii
Gimnaziale Ceuașu de Câmpie, dl. SZEGEDI Imre-Barna - consilier personal al dlui. primar, dl.
MOLDOVAN Dorel - consilier juridic al instituției.

Dl. RĂDUCAN Răzvan-Ovidiu, președintele de ședință dă citire fișei de prezență, astfel fiind
prezenți 15 consilieri locali din 15 consilieri aleși, respectiv domnii COMES Claudiu - delegat sătesc
Herghelia și dl. MOLDOVAN Marian-Cătălin - delegat sătesc Bozed.

În continuare, dl. RĂDUCAN Răzvan-Ovidiu, președintele de ședință, dă cuvântul dnei.
PASZTOR Denisa-Georgiana, care în conformitate cu art. 24, alin. 8 din cuprinsul Regulamentului de
organizare și funcționare al Consiliului local Ceuașu de Câmpie, respectiv art. 135, alin. 8 din OUG nr.
57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, anunță consilierii locali
despre necesitatea suplimentării ordinii de zi comunicate cu încă 2 proiecte de hotărâre inițiate de către
dl. primar, ulterioare transmiterii convocatorului și documentelor aferente, respectiv:

Astfel, dl. RĂDUCAN Răzvan-Ovidiu, supune la vot aprobarea ordinii de zi cu suplimentările
comunicate în cadrul ședinței, aceasta fiind votată cu 14 voturi ”PENTRU” și 1 vot ”ABȚINERE” -
MAN Tudor-Eduard.

1. Adoptarea Procesului verbal al ședinței anterioare din data de 27.08.2025;
2. Informare privind adoptarea OUG nr. 52/2025 pentru modificarea şi completarea unor acte

normative, pentru stabilirea unor măsuri privind implementarea programelor naţionale din domeniul
lucrărilor publice, precum şi pentru stabilirea unor măsuri bugetare;

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării organizării rețelei școlare de pe raza
teritorială a comunei Ceuașu de Câmpie, județul Mureș, pentru anul școlar 2025-2026;

4. Proiect de hotărâre privind exprimarea acordului pentru ocuparea spațiului public provizoriu și
definitv în subteran pentru „Extindere de conductă și racord (branșament) gaze naturale presiune redusă
din PE la nr. administrativ 70A din localitatea Herghelia, comuna Ceuașu de Câmpie”;

5. Proiect de hotărâre privind actualizarea Regulamentului de Ordine Interioară a instituției -
Primăria comunei Ceuașu de Câmpie, jud. Mureș;

1. PHCL privind aprobarea componenței echipei mobile pentru intervenția de urgență în
cazurile de violență domestică pe raza comunei Ceuașu de Câmpie, județul Mureș;

2. PHCL privind desemnarea reprezentanților Consiliului local Ceuașu de Câmpie
în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Ceuașu de Câmpie anul școlar 2025-2026.
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6. Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului „Îmbunătățirea transparenței
decizionale prin soluții digitale în Comuna Ceuașu de Câmpie, Județul Mureș” - proiect finanțat prin PS
PAC 2023-2027 LEADER;

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea casării și scoaterii din funcțiune a fondului de carte
deteriorat din patrimoniul Bibliotecii comunale Ceuașu de Câmpie;

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de Acțiuni a lucrărilor de interes local care se
vor executa în cursul anului 2025 de către beneficiarii apți e muncă a Venitului Minim de Incluziune (VMI)
la nivelul comunei Ceuașu de Câmpie;

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea introducerii în lista de inventar a domeniului public a
mijloacelor fixe formate din branșamente și extinderi de rețele de apă potabilă pentru utilizatori și predarea
în gestiune a acestora către operatorul AQUASERV SA;

10. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local - luna octombrie 2025;
11. Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul privat și exprimarea acordului în vederea

vânzării imobilului identificat în CF nr. 52521 dlui. MIHALY Matyas și MIHALY Ottilia;
12. Proiect de hotărâre privind preluarea în patrimoniul domeniului public al comunei Ceuașu de

Câmpie a imobilului situat în intravilanul localității Ceuașu de Câmpie, categorie de folosință drum;
13. Proiect de hotărâre privind avizarea ajustării tarifelor pentru activitățile de colectare separată

și transport separat al deșeurilor menajere și al deșeurilor similare provenind din activități comerciale din
industrie și instituții, inclusiv fracții colectate separat, componente ale Serviciului de Salubrizare al
Județului Mureș - Zona 7 Râciu, contract nr. 3990/06.09.2024;

14. Proiect de hotărâre privind aprobarea componenței echipei mobile pentru intervenția de
urgență în cazurile de violență domestică pe raza comunei Ceuașu de Câmpie, județul Mureș;

15. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului local Ceuașu de Câmpie
în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Ceuașu de Câmpie anul școlar 2025-2026;

16. Diverse.

*În continuare dl. primar SZABO Jozsef-Levente, propune consilierilor locali discutarea în
primă fază a Proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului - luna octombrie 2025, având în
vedere numeroasele puncte de pe ordinea de zi pentru ca dna. Contabil să revină în cadrul instituției
pentru continuarea activității și ulterior ascultarea punctului de vedere/ raportului de activitate a dnei.
POP Mihaela-Maria în calitate de director al Școlii Gimnaziale Ceuașu de Câmpie, ca ulterior să se
revină la ordinea de zi adoptată.

DEZBATERI:

 PUNCTUL 1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local - luna octombrie 2025
-inițiator: primar Szabo Jozsef-Levente;
-materiale: Proiect de hotărâre, Raport de specialitate, Referat de aprobare;
-dezbateri: președintele de ședință întreabă COMISIA PENTRU ACTIVITĂȚI

ECONOMICO- FINANCIAR, JURIDICĂ ȘI DISCIPLINĂ, MUNCĂ ȘI PROTECȚIE SOCIALĂ, despre
avizul acordat în sensul adoptării Proiectului de hotărâre, sens în care dl. MAN Tudor-Eduard, secretarul
comisiei precizează că avizul comisiei este unul favorabil, având o singură întrebare referitoare la
semnificația sumei prevăzute la secțiunea Cheltuieli efectuate prin Primărie „dotare școli” din cuprinsul
Raportului de specialitate privind rectificarea bugetului - luna octombrie 2025. Dna. contabil oferă
clarificări în acest sens, specificând faptul că la această secțiune este vorba despre proiectul ;

-dl. primar intervine și precizează că există în derulare un proiect finanțat din fonduri europene -
PNNR privind dotarea Școlii Gimnaziale Ceuașu de Câmpie, iar partea de consultanță - categorie de
cheltuială neeligibilă fiind suportată din bugetul local. În susținerea acestui aspect dna. POP Mihaela-
Maria - director al Școlii Gimnaziale Ceuașu de Câmpie, confirmă că încă prin prezentul proiect se
realizează dotarea cu mobilier, echipamente digitale și materiale didactice a sălilor de clasă din cadrul
Școlii Gimnaziale Ceuașu de Câmpie;

-dl. consilier INCZE Aurel-Alin, solicită consemnarea în cadrul procesului-verbal al ședinței faptul
că din nou nu s-a dat curs solicitărilor anterioare de a fi înscrise în cuprinsul raportului de specialitate
sumele cu „0”-uri, respectiv o întreabă pe dna. director care este valoarea totală a proiectului, sens în
care dna. director precizează faptul că în cadrul prezentării ce va urma v-a preciza și aceste aspecte;

-președintele de ședință întreabă consilierii locali dacă mai sunt discuții cu privire la Proiectul de
hotărâre privind rectificarea bugetară pentru luna octombrie 2025 și supune la vot aprobarea acestuia, astfel
acesta se adoptă cu 15 voturi „PENTRU”, 0 voturi „ÎMPOTRIVĂ” , 0 voturi „ABȚINERI” -
UNANIMITATE.



3

 PUNCTUL 2. Președintele de ședință, dă cuvântul dnei. director în vederea prezentării raportului
de activitate, precum și a aspectelor ce țin de organizarea și activitatea Școlii Gimnaziale Ceuașu de Câmpie.

-dna. POP Mihaela-Maria prezintă mulțumiri pentru oportunitatea de a fi prezentă în cadrul ședinței
de Consiliu local și cu privire la buna colaborare în cadrul a cei 4 ani de când este director al Școlii
Gimnaziale Ceuașu de Câmpie. Totodată face o scurtă prezentare privind studiile absolvite și activitatea ca și
cadru didactic al Școlii Gimnaziale Ceuașu de Câmpie, precum și cu privire la obiectivele propuse odată cu
preluarea funcției de director, respectiv atragerea copiilor spre școala din sat, întărirea relației școală-familie-
comunitate, ridicarea prestigiului, modernizarea școlilor. Precizează faptul că la momentul preluării
conducerii dotările din cadrul școlilor și a grădinițelor de pe raza comunei erau unele precare, realizând
eforturi susținute de a contribui la echiparea și modernizarea acestora.

-făcând parte din această comunitate și cunoscând nevoile școlii, având o activitate managerială
complexă, a fost o motivație în plus a acesteia de a aduce un aport în evoluția și dezvoltarea școlilor din
comunitate, atrăgând încă din primul an, 2022, fonduri europene : PNRAS 180.000 euro prin intermediul
căruia s-au organizat activități extracurriculare, care susțin interesele și preocupările elevilor, prin
intermediul căruia elevii comunității au beneficiat de: activități extracurriculare, care susțin interesele și
preocupările elevilor, mase calde/gustare, activități de Consiliere psihopedagogică pentru reducerea
abandonului școlar, școlile din Ceuașu, Voiniceni și Săbed au fost dotate cu câte o sală SMART (table
intractive, laptopuri, sisteme de sonorizare, softuri și platforme educaționale, materiale didactice moderne. De
asemenea, s-au achiziționat și dotat bibliotecile școlare cu mobilier și cărți de actualitate și interes pentru
elevii noștri. S-au organizat activități în cadrul proiectului PNRAS, stimulând munca în echipe, spiritul de
competiție, organizând expoziții, festivaluri, activități cu prilejul diferitelor sărbători, excursii, parteneriate cu
diverse instituții pentru conștientizarea riscurilor sociale, Asociația ASLA;

-al doilea proiect major este cel privind „Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente
digitale a Școlii Gimnaziale Ceuașu de Câmpie”, proiect implementat în parteneriat cu UAT Ceuașu de
Câmpie. În cadrul acestui proiect procedurile de dotare și echipare sunt realizate etapizat, întâmpinând
dificultăți în livrarea mobilierului și a echipamentelor, partea de consultanță fiind realizată împreună cu dna.
Elvira DRĂGAN (verișoara dnei. director);

-accesarea fondurilor CNI pentru modernizarea Școlilor Generale Voiniceni și Săbed ce vor suporta
cofinanțare din partea bugetului local, proiecte câștigate în primă fază, cu privire la care urmează să fie
semnate la București de către dl. primar contractele de finanțare la momentul la care ministerul de resort va
formula notificarea privind semnarea contractelor de finanțare. Ulterior, dna. director prezintă situația școlii
din localitatea Săbed care se află într-o stare ce necesită măsuri de urgență, spre exemplu acoperișul,
realizarea unor grupuri sanitare precum și alte intervenții extrem de necesare;

-ulterior, dna. director precizează numărul total al corpului profesional actual în număr de 40 de
profesori și personal nedidactic și auxiliar, având un efectiv de 67 de angajați;

-dl. MAN Tudor-Eduard solicită dreptul la cuvânt pentru a formula niște întrebări, sens în care se
pune în discuție rata de promovabilitate a elevilor în anul 2024-2025;

-dna. POP Mihaela specifică întradevăr faptul că rata de promovabilitate este una scăzută, neștiind să
acorde o cifră exactă, însă specifică faptul că trebuie ținut cont și de mediul din care elevii vin și importanța
implicării familiei în educația acestora. Astfel, dl. INCZE Aurel-Alin o întreabă pe dna. director ce este
atunci relevant la învățământ dacă promovabilitatea este atât de scăzută? Intervenind, dl. MAN Tudor-Eduard
completează și precizează că inclusiv calitatea cadrelor didactice se reflectă în rata de promovabilitate. Dna.
director, specifică faptul că în acest sens, evaluarea cadrelor didactice este realizată direct de către inspectorat;

-dl. MAN Tudor-Eduard ridică problema a două cadre didactice asupra cărora în urma reevaluării
notele au crescut, sens în care dna. Director clarifică acest aspect și precizează că reevaluarea a fost realizată
urmare a unor reclamații, iar unul dintre cadrele didactice a formulat contestație;

Se adoptă Hotărârea Consiliului local Ceuașu de Câmpie nr. 53 din data de 28 octombrie
2025 cu 15 voturi ”PENTRU”, 0 voturi ”ÎMPOTRIVĂ” și 0 voturi ”ABȚINERI” din
15 consilieri în funcție și 15 consilieri prezenți la ședința ordinară a Consiliului local din
28 octombrie 2025.
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-de asemena, dl. MAN Tudor-Eduard solicită clarificări referitoare la psihologul școlii și la contractul
plătit pentru consiliere psihologică de către școală. Dna. POP Mihaela specifică faptul că psihologul școlar
devervește ambele secții - română și maghiară, iar contractul la care se face referire era o activitate din cadrul
proiectului PNRAS la care psihologul angajat nu a dorit să ia parte, fiind astfel nevoită să suporte costurile cu
activitățile de Consiliere psihopedagogică pentru reducerea abandonului școlar separat. Dl. INCZE Aurel-
Alin solicită să i se comunice dacă toți copii care au luat parte la programul derulat au avut semnat acord de
către părinți în acest sens;

-dna. TOGĂNEL Alina-Maria ridică problema accesului la baie a cadrelor didactice pe aceeași ușă cu
baia elevilor din cadrul Școlii Săbed, expunându-și opinia că era mai normal să fie amenajată baia în primul
rând și nu alte cheltuieli. Dna. director precizează că urmare a proiectului PNRAS sumele alocate nu putea fi
folosite în scopul amenajării băii. Mai mult, dna. consilier întreabă ce se va întâmpla cu Școala de la
Porumbeni. Dna. director specifică că în prezent activitatea didactică se desfășoară în 2 schimburi. Dl. Primar
SZABO Jozsef-Levente, intervine și precizează faptul că având în vedere hotărârea anterioară de retrocedare
în favoarea Parohiei Reformate Porumbeni, trebuie găsită o soluție privind elevii localității Porumbeni,
totodată specificând că în conformitate cu cele prezentate de către dna. director acestea sunt meritele
conducerii și a consiliului de administrație în cei 4 ani, întrucât dânșii au depus eforturi și s-au implicat;

-ulterior se ridică problema curții școlii din localitatea Ceuașu de Câmpie, nu s-a identificat încă o
soluție în acest sens, dna. director precizează faptul că există frecvent stricăciuni (geamuri sparte, gard
deteriorat), inclusiv în zonele unde sun amenajate spații destinate pentru copii, iar din prisma administrației
școlii nu există suficiente resurse financiare pentru a anagaja un portar. Astfel, dl. INCZE Aurel-Alin
specifică că ar fi oportun acordarea unui perimetru copiilor din Ceuașu de Câmpie pentru a avea un spațiu de
joacă și că s-ar putea împrejmuii un spațiu restrâns, întrucât curtea este imensă, iar copii nu au unde să se
joace fiind oportun ca și Consiliul local să identifice un spațiu pentru a fi amenajat în favoarea copiilor;

-dl. COMES Claudiu specifică faptul că la nivelul localității Herghelia, respectiv la grădinița din
Herghelia, lipsesc porțile, dna. director specificând că nu au fost porți la momentul preluării conducerii și nici
nu s-a mai investit în acest sens având în vedere numărul mic de preșcolari, urmând a se desființa și această
structură;

-dl. INCZE Aurel-Alin solicită cuvântul pentru a adresa câteva întrebări, respectiv în situația de față
raportat la cele precizate de către dna. director privind dotările achiziționate, ar dori să știe dacă dânșii în
calitate de consilieri pot fi invitați să li se prezinte echipamentele și dotările la care s-a făcut referire. Mai
mult, dl. consilier specifică faptul că a constatat că în cadrul sălii de sport din localitatea Ceuașu de Câmpie,
ușile vestiarelor sunt sparte, grupurile sanitare sunt un dezastru existând multe deficiențe în ce privește modul
de întreținere a acestora. Dna. director precizează că este conștinentă despre aceste deficiențe, că a întreprins
anumite reparații, însă din punct de vedere financiar este destul de complicat existând facturi mari la
consumul de electricitate, cei ce realizează activități după orele de program școlar nu contribuie la facturi, iar
multe dintre aspectele precizate de către dl consilier reprezintă o „moștenire” din partea vechii conduceri;

-în continuare dl. consilier INCZE Aurel-Alin, întreabă despre ce societate a realizat lucrările la
acoperișul școlii din Câmpenița, cât a costat partea din spate a acestuia și dacă există facturi și numele
societății executante. Dna. POP Mihaela specifică faptul că referitor la costuri acestea au fost suportate de
către școală, nu poate preciza exact numele societății prestatoare dar se va verifica acest aspect. De asemenea,
specifică faptul că bugetul Școlii Gimnaziale este format din 2 fonduri, unul din partea ministerului și unul
rezultat din sumele alocate de la bugetul local. Mai mult, dl. consilier precizează că anumite lucrări în cadrul
Școlii din Câmpenița au fost realizate cu ajutorul unor părinți, însă dacă lucrările realizate de către societatea
căreia i-au fost achitate costurile, de ce se aflau pe acoperișul clădirii beneficiari de VMI;

-dl. consilier JAKO Mihaly, intervine specificând faptul că rolul Consiliului local și inclusiv al
părinților ai căror copii sunt elevi în cadrul Școlii Gimnaziale din comuna Ceuașu de Câmpie este acela de a
ajuta și a pune umărul la treabă, fiecare după posibilități;

-dl. INCZE Aurel-Alin afirmă faptul că raportat la Proiectul de hotărâre privind alegerea
reprezentanților în cadrul CA a Școlii Gimnaziale a comunei Ceuașu de Câmpie este foarte curios dacă se va
aplica aceeași „mârlănie” ca și data precedentă;

-dl. SZEGEDI Imre-Barna solicită cuvântul, sens în care o felicită pe dna. director cu privire la
activitățiile întreprinse de-a lungul preluării conducerii, precizează faptul că migrația școlarilor în oraș,
reprezintă într-adevăr o problematică a comunității și este important să se întreprindă mai multe eforturi



5

pentru stoparea acestui fenomen. Totodată, dl. consilier FEKETE Gyula mulțumește dnei. director pentru
ceea ce a întreprins în cadrul școlii din Câmpenița;

-dl. ZOLYOMI Antal preia cuvântul întrebând ce se întâmplă cu programul de muncă al angajatei -
femeie de servici, de la școala Porumbeni, întrucât nr. școlarilor și preșcolarilor este unul mare, iar norma de
încadrare a acesteia este de jumătate de normă, sens în care dna. director specifică faptul că începând cu luna
octombrie s-a formulat o cerere la inspectorat pentru suplimentarea normei de lucru, însă până la momentul
discuției nu există un răspuns;

-în aceeași ordine de idei, dl. INCZE Aurel-Alin evidențiază faptul că datorită unor conflicte între dna.
director și cadrele didactice influențează aspectul referitor la a menține elevii în școlile din comună,
considerând totodată că inclusiv atunci când dânsul împreună cu alți colegi consilieri s-au adresat dnei.
director, aceștia au fost tratați cu lipsă de transparență și lipsa comunicării informațiilor solicitate. Dna.
director intervine și răspunde că ziua porților deschise organizate în cadrul școlii a coincis cu campania
electorală, iar dl. consilier INCZE Aurel-Alin nu a solicitat acordul conducerii în vederea accesului în
instituție, nici acordul în vederea filmării, având informații despre faptul că după accesul în instituție s-a
întors „pe furiș” pentru a filma. Având în vedere cele menționat, dl. consilier specifică că nu este normal să
fie acuzat pe nedrept, era ziua porților deschise și nu consideră ca ar fi fost necesar vreun acord;

-dna. TOGĂNEL Alina-Maria precizează că la momentul în care a fost desemnată președinta
Comisiei de cultură s-a deplasat în școlile din comuna pentru a discuta cu cadrele didactice, în vederea
identificării nevoilor școlii, nu a avut cunoștiință despre faptul că era necesar acordul conducerii. Dl. SZOCS
Hunor, intervine și specifică faptul că acordul privind accesul este o regulă generală și consideră că este
necesar a informa conducerea oricărei instituții despre acces;

-dl. SZEGEDI Imre-Barna precizează că susține o cât mai bună colaborare între persoane și instituții,
iar scopul comun trebuie să prevaleze.

 PUNCTUL 3. Adoptarea Procesului verbal al ședinței anterioare din data de 27.08.2025;
-în acest sens, având în vedere faptul că procesul verbal a fost pus la dispoziția consilierilor locali în

format electronic, care au luat cunoștință de conținut, președintele de ședință întreabă dacă mai sunt
comentarii pe acest subiect, înscriindu-se la cuvânt dl. INCZE Aurel-Alin. Astfel, acesta solicită să se dea
citire în integralitate Procesului verbal al ședinței anterioare, întrucât are de făcut câteva completări.
Președintele de ședință refuză citirea în integralitate a acestuia menționând că Procesul verbal al ședinței de
Consiliu local este o sinteză, rezumat al dezbaterilor neputându-se reda cuvânt cu cuvânt discuțiile avute. În
această ordine de idei, dl. consilier INCZE Aurel-Alin solicită să fie consemnat refuzul dlui. președinte de
ședință;

-dl. RĂDUCAN Răzvan-Ovidiu, supune la vot aprobarea Procesului verbal al ședinței anterioare fără
a da citire întregului conținut, astfel acesta se adoptă cu 14 voturi „PENTRU”, 0 voturi „ÎMPOTRIVĂ”, 1 vot
„ABȚINERI” - INCZE Aurel-Alin.

 PUNCTUL 4. Informare privind adoptarea OUG nr. 52/2025 pentru modificarea şi completarea
unor acte normative, pentru stabilirea unor măsuri privind implementarea programelor naţionale din
domeniul lucrărilor publice, precum şi pentru stabilirea unor măsuri bugetare;

-în considerarea acestui punct, dl. primar SZABO Jozsef-Levente informează consilierii locali despre
faptul că în data de 27.10.2025 a luat cunoștiință despre anumite modificări ale OUG nr. 52/2025 sens în care
până la apariția noilor modificări operate în cuprinsul ordonanței, prezentul punct să fie supus spre discuție la
următoarea ședință de consiliu.

 PUNCTUL 5. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării organizării rețelei școlare de
pe raza teritorială a comunei Ceuașu de Câmpie, județul Mureș, pentru anul școlar 2025-2026;

-inițiator: primar Szabo Jozsef-Levente;
-materiale: Proiect de hotărâre, Raport de specialitate, Referat de aprobare, Adresa Școlii

Gimnaziale Ceuașu de Câmpie, Hotărârea CA nr. 23/28.08.2025 a Inspectoratului Județean Mureș;
-dezbateri: dra. PASZTOR Denisa-Georgiana informează consilierii locali despre faptul că în

urma adoptării Legii nr. 141/2025 privind unele măsuri fiscal bugetare și raportat la Hotărârea CA a ISJ
Mureș, prin care Școala generală din localitatea Culpiu este desfințată datorită efectivului mic de elevi,
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prezentul proiect de hotărâre este supus aprobării pentru confirmarea din partea autorității locale a
modificărilor survenite.

-președintele de ședință întreabă consilierii locali dacă mai sunt discuții cu privire la Proiectul
de hotărâre privind aprobarea modificării organizării rețelei școlare de pe raza teritorială a comunei Ceuașu
de Câmpie, județul Mureș, pentru anul școlar 2025-2026 și supune la vot aprobarea acestuia, astfel acesta se
adoptă cu 15 voturi „PENTRU”, 0 voturi „ÎMPOTRIVĂ” , 0 voturi „ABȚINERI” - UNANIMITATE.

*aflându-se în sala de ședință, reprezentantul ASOCIAȚIEI SPORTIVE VICTORIA PORUMBENI, solicită
Consiliului local sprijinul în vederea finalizării procedurilor privind colaborarea în sensul realizării de
investiții și modernizare a terenului de fotbal din localitatea Porumbeni, precizând totodată că nu dorește să
își asume o anume obligație fiscală, însă dispune de anumite posibilități de a atrage fonduri astfel încât să
realizeze anumite investiții care ulterior vor fi preluate în proprietatea comunei. Dl. primar precizează că a
fost adoptată anterior o hotărâre de Consiliu local care prevedea realizarea măsurătorilor topografice, în
vederea întabulării terenului de fotbal, însă datorită restricțiilor fiscale intervenite această activitate nu a putut
fi dusă la bun sfârșit și că în acord cu Consiliul local se va găsi o formă juridică legală în baza căreia să se
realizeze această colaborare în scopul promovării sportului la nivel local.

*orele 10:23 președintele de ședință anunță o pauză de 10-15 min, pentru ca ulterior lucrările Consiliului
local să continue. Orele 10:41 lucrările Consiliului local Ceuașu de Câmpie se reiau.

 PUNCTUL 6. Proiect de hotărâre privind exprimarea acordului pentru ocuparea spațiului
public provizoriu și definitv în subteran pentru „Extindere de conductă și racord (branșament) gaze naturale
presiune redusă din PE la nr. administrativ 70A din localitatea Herghelia, comuna Ceuașu de Câmpie”;

-inițiator: primar Szabo Jozsef-Levente;
-materiale: Proiect de hotărâre, Raport de specialitate, Referat de aprobare, Anexe;
-dezbateri: dl. MAN Tudor-Eduard întreabă informativ unde se află nr. adminsitrativ 70A în

localitatea Herghelia, iar în acest sens dl. COMES Claudiu oferă clarificări;
-președintele de ședință întreabă consilierii locali dacă mai sunt discuții cu privire la Proiectul

de hotărâre privind exprimarea acordului pentru ocuparea spațiului public provizoriu și definitv în subteran
pentru „Extindere de conductă și racord (branșament) gaze naturale presiune redusă din PE la nr.
administrativ 70A din localitatea Herghelia, comuna Ceuașu de Câmpie” și supune la vot aprobarea acestuia,
astfel acesta se adoptă cu 15 voturi „PENTRU”, 0 voturi „ÎMPOTRIVĂ” , 0 voturi „ABȚINERI” -
UNANIMITATE.

 PUNCTUL 7. Proiect de hotărâre privind actualizarea Regulamentului de Ordine Interioară a
instituției - Primăria comunei Ceuașu de Câmpie, jud. Mureș;

-inițiator: primar Szabo Jozsef-Levente;
-materiale: Proiect de hotărâre, Raport de specialitate, Referat de aprobare, Anexe;
-dezbateri: dl. MAN Tudor-Eduard, în calitate de secretar al COMISIEI PENTRU

ACTIVITĂȚI ECONOMICO- FINANCIAR, JURIDICĂ ȘI DISCIPLINĂ, MUNCĂ ȘI PROTECȚIE
SOCIALĂ, precizează că avizul comisiei este unul nefavorabil existând deja o legislație specifică în acest

Se adoptă Hotărârea Consiliului local Ceuașu de Câmpie nr. 46 din data de 28 octombrie
2025 cu 15 voturi ”PENTRU”, 0 voturi ”ÎMPOTRIVĂ” și 0 voturi ”ABȚINERI” din
15 consilieri în funcție și 15 consilieri prezenți la ședința ordinară a Consiliului local din
28 octombrie 2025.

Se adoptă Hotărârea Consiliului local Ceuașu de Câmpie nr. 47 din data de 28 octombrie
2025 cu 15 voturi ”PENTRU”, 0 voturi ”ÎMPOTRIVĂ” și 0 voturi ”ABȚINERI” din
15 consilieri în funcție și 15 consilieri prezenți la ședința ordinară a Consiliului local din
28 octombrie 2025.
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sens, nefiind necesară implementarea în cadrul Regulamentului a interdicției de filmare și înregistrare în
cadrul primăriei, totodată specifică că nu are cunoștință despre forma anterioară prezentei propuneri de
actualizare sens în care solicită clarificări. Dra. PASZTOR Denisa-Georgiana specifică faptul că forma
anterioară a Regulamentului este cea prezentată, prezentându-se modificări/actualizări doar cu privire la
modalitatea de acces - aspect nereglementat anterior în cadrul regulamentului de ordine interioară a instituției.
Totodată precizează ca acest aspect este o transpunere a legislației în vigoare, iar inițiatorul prin propunerea
supusă adoptării Consiliului local are în vedere o formă de protecție a angajațiilor instituției în raport cu
posibilele comportamente cu caracter abuziv sau hărțuitor în activitatea pe care o desfășoară;

-dl. INCZE Aurel-Alin precizează că nu este de acord cu această actualizare, nefâcându-se altceva
decât a se crea „o fortăreață” nefiind în concordanță cu transparența administrației publice și interzicerea
filmării în cadrul primăriei reprezintă un abuz la adresa cetățenilor. Consideră că această abordare vine pe
fondul filmulețelor postate în mediul online de către anume persoane care verifică activitatea instituților
publice și că prevenția aceasta semnifică „frică”, în niciun caz transparență din partea adminstrației;

-dna. TOGĂNEL Alina-Maria, președinta COMISIEI PENTRU ACTIVITĂȚI SOCIAL
CULTURALE, CULTE, ÎNVĂȚÂMÂNT, SĂNĂTATE ȘI FAMILIE, TINERET, SPORT ȘI PROTECȚIE
COPII, precizează de asemenea că avizul comisiei pe care o reprezintă este unul nefavorabil în sensul
adoptării prezentei propuneri și că o astfel de interdicție în cadrul instituției ar aduce atingere oricărui
cetățean a cărui drepturi ar putea fi încălcate de către însuși angajații primăriei, neoferind posibilitatea
cetățenilor de a proba prin înregistrare/filmare un comportament abuziv, făcând totodată o paralelă cu o
situație personală în care a fost pusă anterior de către o fostă angajată a instituției;

-președintele de ședință întreabă consilierii locali dacă mai sunt discuții cu privire la Proiectul de
hotărâre privind actualizarea Regulamentului de Ordine Interioară a instituției - Primăria comunei Ceuașu de
Câmpie, jud. Mureș și supune la vot aprobarea acestuia, astfel acesta se adoptă cu 11 voturi „PENTRU”, 4
voturi „ÎMPOTRIVĂ” - dna. TOGĂNEL Alina-Maria, dl. MAN Tudor-Eduard, dl. NAGY Arnold-Janos și
dl. INCZE Aurel-Alin, 0 voturi „ABȚINERI”.

 PUNCTUL 8. Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului „Îmbunătățirea
transparenței decizionale prin soluții digitale în Comuna Ceuașu de Câmpie, Județul Mureș” - proiect
finanțat prin PS PAC 2023-2027 LEADER;

-inițiator: primar Szabo Jozsef-Levente;
-materiale: Proiect de hotărâre, Raport de specialitate, Referat de aprobare, Anexe;
-dezbateri: dl. MAN Tudor-Eduard, în calitate de secretar al COMISIEI PENTRU

ACTIVITĂȚI ECONOMICO- FINANCIAR, JURIDICĂ ȘI DISCIPLINĂ, MUNCĂ ȘI PROTECȚIE
SOCIALĂ, precizează că avizul comisiei este unul favorabil.

-dl. MOLDOVAN Dorel oferă clarificări raportat la valoarea proiectului care poate fi accesată,
respectiv 28.000 euro maxim.

-președintele de ședință întreabă consilierii locali dacă mai sunt discuții cu privire la Proiectul
de hotărâre privind implementarea proiectului „Îmbunătățirea transparenței decizionale prin soluții digitale
în Comuna Ceuașu de Câmpie, Județul Mureș” - proiect finanțat prin PS PAC 2023-2027 LEADER și
supune la vot aprobarea acestuia, astfel acesta se adoptă cu 14 voturi „PENTRU”, 0 voturi „ÎMPOTRIVĂ”, 1
vot „ABȚINERI” - dl. INCZE Aurel-Alin.

Se adoptă Hotărârea Consiliului local Ceuașu de Câmpie nr. 48 din data de 28 octombrie
2025 cu 11 voturi ”PENTRU”, 4 voturi ”ÎMPOTRIVĂ” și 0 voturi ”ABȚINERI” din
15 consilieri în funcție și 15 consilieri prezenți la ședința ordinară a Consiliului local din
28 octombrie 2025.

Se adoptă Hotărârea Consiliului local Ceuașu de Câmpie nr. 49 din data de 28 octombrie
2025 cu 14 voturi ”PENTRU”, 0 voturi ”ÎMPOTRIVĂ” și 1 vot ”ABȚINERI” din
15 consilieri în funcție și 15 consilieri prezenți la ședința ordinară a Consiliului local din
28 octombrie 2025.
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 PUNCTUL 9. Proiect de hotărâre privind aprobarea casării și scoaterii din funcțiune a fondului
de carte deteriorat din patrimoniul Bibliotecii comunale Ceuașu de Câmpie;

-inițiator: primar Szabo Jozsef-Levente;
-materiale: Proiect de hotărâre, Raport de specialitate, Referat de aprobare, Anexe;
-dezbateri: dna. TOGĂNEL Alina-Maria, în calitate de președinta COMISIEI PENTRU

ACTIVITĂȚI SOCIAL CULTURALE, CULTE, ÎNVĂȚÂMÂNT, SĂNĂTATE ȘI FAMILIE, TINERET,
SPORT ȘI PROTECȚIE COPII, precizează că avizul comisiei este unul favorabil, însă solicită să vadă cărțile
propuse spre casare. Dl. SZEGEDI Imre-Barna, precizează faptul că acestea sunt depozitate în saci și se află
la parterul remizei și pot fi văzute. Totodată, dna. consilier pune problema angajatei din cadrul bibliotecii
având în vedere că activitatea bibliotecii este suspendată

-dl. primar precizează faptul că referitor la angajata din cadrul Bibliotecii comunale începând
cu data începerii lucrărilor de reabilitate a Căminului îndeplinește atribuții delegate în cadrul primăriei,
desfășurându-și activitatea în cadrul Caseriei în vederea preluării cererilor de încălzire, energie, sprijinind
activitatea Compartimentului de asistență socială;

-președintele de ședință întreabă consilierii locali dacă mai sunt discuții cu privire la Proiectul
de hotărâre privind aprobarea casării și scoaterii din funcțiune a fondului de carte deteriorat din patrimoniul
Bibliotecii comunale Ceuașu de Câmpie și supune la vot aprobarea acestuia, astfel acesta se adoptă cu 15
voturi „PENTRU”, 0 voturi „ÎMPOTRIVĂ”, 0 vot „ABȚINERI”.

 PUNCTUL 10. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de Acțiuni a lucrărilor de interes
local care se vor executa în cursul anului 2025 de către beneficiarii apți e muncă a Venitului Minim de
Incluziune (VMI) la nivelul comunei Ceuașu de Câmpie;

-inițiator: primar Szabo Jozsef-Levente;
-materiale: Proiect de hotărâre, Raport de specialitate, Referat de aprobare, Anexe;
-dezbateri: dna. TOGĂNEL Alina-Maria, solicită o clarificare privind titlul proiectului de

hotărâre, respectiv dacă acesta se referă la anul 2025 sau 2026. În acest sens, dra. Pasztor Denisa-Georgiana,
specifică faptul că este vorba de planul de acțiuni aferent anului 2025, întrucât datorită alegerii viceprimarului
în luna martie 2025, pentru anul 2025 nu a fost adoptat cu HCL un plan de acțiuni, sens în care, la începutul
anului 2026 se va adopta și Planul de Acțiuni pentru anul 2026.

-dl. INCZE Aurel-Alin, solicită dreptul la cuvânt, întrebând viceprimarul de ce persoanele
beneficiare de VMI sunt folosite la muncă la preotul reformat din localitatea Ceuașu de Câmpie și dacă
consideră legal acest aspect, precizând totodată că dacă această activitate este legală la fel de bine ar putea
solicita persoanele beneficiare de VMI pentru muncă în folos personal;

-dl. MAILAT Marinel, specifică faptul că acele persoane nu au activat în folosul personal al
dlui. părinte, ci se aflau în curtea Parohiei Reformate, întrucât au fost depozitați niște paleți necesari
confecționării podului de lângă Salubriserv. Totodată, acesta precizează faptul că în aceeași măsură s-au
folosit beneficiarii de VMI pentru curățirea cimitirului din Voiniceni.

-dl. MAN Tudor-Eduard precizează faptul că beneficiarii de VMI au curățat cimitirul din
Voiniceni și nu proprietatea preotului, nefiind realizate activități în interes privat ci public, cimitirul fiind al
comunității;

-dl. INCZE Aurel-Alin specifică că deține informații că buldoexcavatorul a săpat în curtea
preotului, neavând neapărat o problemă cu acest aspect, însă consideră ilegal folosirea beneficiarilor de VMI
în scop personal;

-dl. primar SZABO Jozsef-Levente, specifică că nu are cunoștință despre munca beneficiarilor
de VMI în interes personal, neavând cunoștiință nici despre faptul că au fost la Parohie pentru a ridica paleții
menționați de dl. viceprimar, iar datorită faptului că buldoexcavatorul este achiziționat prin fonduri acesta nu
poate fi supus închirierii persoanelor fizice, abia după 5 ani de la expirarea perioadei de implementare a
proiectului. Dacă au fost realizate lucrări s-au realizat în interesul parohiei și nu în interes personal;

Se adoptă Hotărârea Consiliului local Ceuașu de Câmpie nr. 50 din data de 28 octombrie
2025 cu 15 voturi ”PENTRU”, 0 voturi ”ÎMPOTRIVĂ” și 0 vot ”ABȚINERI” din
15 consilieri în funcție și 15 consilieri prezenți la ședința ordinară a Consiliului local din
28 octombrie 2025.
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-dna. consilier TOGĂNEL Alina-Maria specifică faptul că la solicitarea comunicată pe
Whatsapp pe grupul Consiliului local, având nevoie de buldoexcavator pentru a curața șanțul din apropierea
magazinului Palas din localitatea Voiniceni, dl. viceprimar nu a dat curs, deplasându-se în aceeași zi la dl.
Mănișor. Nu are o problemă în sine cu faptul că se ajută comunitatea sau anumite confesiune, ci doar
semnalează faptul că era o necesitate a acestora întrucât rigolele nu puteau fi ridicate și că nu i se pare normal
să apeleze la cunoștințe când în dotarea primăriei există buldoexcavator, solicitând colaboare din partea
reprezentanților primăriei;

-dl. SZEGEDI Imre-Barna intervine, specificând faptul că lunar sunt peste 2.580 h de muncă
în folosul comunității și nu au existat niciodata propuneri de valorificare a acestora în totalitatea din partea
domnilor consilieri, astfel încât să se poată beneficia efectiv de munca prestată în folosul comunității;

-dl. viceprimar specifică că nu a fost rea intenție, dar la ora la care a solicitat să vină nu era
buldoexcavatorul disponibil întrucât se realiza o altă lucrare și nu în folosul dlui. Mănișor ci pe proprietatea
publică;

-dl. TOGĂNEL preciează că este inadmisibil acest aspect cât timp a fost anunțat cu câteva zile
înainte și lucrarea la care susține că se afla buldoexcavatorul ar fi putut fi efectuată în altă zi, întrucât dânsa
împreună cu dl. MAN s-au organizat pentru ziua de joi în vederea curățării șanțului respectiv;

-ținând cont de cele discutate, dl. INCZE Aurel-Alin, intervine și specifică că această atitudine
nu este altceva decât un „boicot” la adresa dnei. Togănel. Totodată, dna. consilier intervine și specifică că nu
este prima dată când solicită ajutorul din partea reprezentanților instituției, că dl. viceprimar i-a confirmat că
va merge să execute lucrări pe drumul ce duce spre capela din localitatea Voiniceni însă nu a mai ajuns, sens
în care solicită să i fie respectate cerințele atunci când cere ajutorul;

-dl. MAN Tudor-Eduard, precizează că este vorba despre o activitate cu durată de 10-15 min
pentru a putea fi ridicate niște dale împământenite pentru care s-au chinuit cu beneficiarii de VMI;

-președintele de ședință întreabă consilierii locali dacă mai sunt discuții cu privire la Proiectul
de hotărâre Planului de Acțiuni a lucrărilor de interes local care se vor executa în cursul anului 2025 de către
beneficiarii apți e muncă a Venitului Minim de Incluziune (VMI) la nivelul comunei Ceuașu de Câmpie și
supune la vot aprobarea acestuia, astfel acesta se adoptă cu 12 voturi „PENTRU”, 0 voturi „ÎMPOTRIVĂ”, 2
voturi „ABȚINERI” - dna. TOGĂNEL Alina-Maria și dl. INCZE Aurel-Alin.

*dl. consilier CSECS Sandor neparticipând la supunerea la vot a acestui proiect de hotărâre

 PUNCTUL 11. Proiect de hotărâre privind aprobarea introducerii în lista de inventar a
domeniului public a mijloacelor fixe formate din branșamente și extinderi de rețele de apă potabilă pentru
utilizatori și predarea în gestiune a acestora către operatorul AQUASERV SA;

-inițiator: primar Szabo Jozsef-Levente;
-materiale: Proiect de hotărâre, Raport de specialitate, Referat de aprobare, Anexe;
-președintele de ședință întreabă consilierii locali dacă mai sunt discuții cu privire la Proiectul

de hotărâre privind aprobarea introducerii în lista de inventar a domeniului public a mijloacelor fixe formate
din branșamente și extinderi de rețele de apă potabilă pentru utilizatori și predarea în gestiune a acestora către
operatorul AQUASERV SA și supune la vot aprobarea acestuia, astfel acesta se adoptă cu 14 voturi
„PENTRU”, 0 voturi „ÎMPOTRIVĂ” , 0 voturi „ABȚINERI”.

*dl. consilier CSECS Sandor neparticipând la supunerea la vot a acestui proiect de hotărâre

 PUNCTUL 12. Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul privat și exprimarea
acordului în vederea vânzării imobilului identificat în CF nr. 52521 dlui. MIHALY Matyas și MIHALY
Ottilia;

-inițiator: primar Szabo Jozsef-Levente;
-materiale: Proiect de hotărâre, Raport de specialitate, Referat de aprobare, Anexe;

Se adoptă Hotărârea Consiliului local Ceuașu de Câmpie nr. 51 din data de 28 octombrie
2025 cu 12 voturi ”PENTRU”, 0 voturi ”ÎMPOTRIVĂ” și 2 voturi ”ABȚINERI” din 15
consilieri în funcție și 15 consilieri prezenți la ședința ordinară a Consiliului local din
28 octombrie 2025.

Se adoptă Hotărârea Consiliului local Ceuașu de Câmpie nr. 52 din data de 28 octombrie
2025 cu 14 voturi ”PENTRU”, 0 voturi ”ÎMPOTRIVĂ” și 0 voturi ”ABȚINERI” din 15
consilieri în funcție și 15 consilieri prezenți la ședința ordinară a Consiliului local din
28 octombrie 2025.
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-președintele de ședință întreabă consilierii locali dacă mai sunt discuții cu privire la Proiectul
de hotărâre privind trecerea în domeniul privat și exprimarea acordului în vederea vânzării imobilului
identificat în CF nr. 52521 dlui. MIHALY Matyas și MIHALY Ottilia

-dl. MAN Tudor-Eduard secretarul COMISIEI PENTRU ACTIVITĂȚI ECONOMICO-
FINANCIAR, JURIDICĂ ȘI DISCIPLINĂ, MUNCĂ ȘI PROTECȚIE SOCIALĂ precizează că avizul este
nefavorabil și solcită clarificări referitoare la vânzare;

-dl. Primar precizează faptul că anterior a existat o solicitare din partea dlor. MIHALY
privind acordul de construire, sens în care și dl. Consilier CSECS Sandor confirmă acordul anterior pentru o
suprafață de 5 ari. În cadrul dezbaterilor pe seama acestui subiect s-a aflat că de fapt sunt două familii care
ocupa acest teren, si sunt interesate ambele sa intre in posesia acestuia, s-au formulat mai multe opinii din
partea consilierilor, printre care si solutia dlui. consilier MAN Tudor-Eduard prin care a propus trecerea în
domeniul privat, apoi vanzarea imobilului, si vanzarea aceastuia spre cele două familii interesate a cumpăra
ca mai apoi să se dezmembreze pe cheltuiala lor in doua loturi fara ca primăria sa fie nevoita a suporta
cheltuieli de dezmembrare;

-în vederea clarificării situației, dl. Primar propune amânarea adoptării prezentului PHCL cu
acordul verbal, în unanimitate a Consiliului local Ceuașu de Câmpie.

 PUNCTUL 13. Proiect de hotărâre privind preluarea în patrimoniul domeniului public al
comunei Ceuașu de Câmpie a imobilului situat în intravilanul localității Ceuașu de Câmpie, categorie de
folosință drum;

-inițiator: primar Szabo Jozsef-Levente;
-materiale: Proiect de hotărâre, Raport de specialitate, Referat de aprobare, Anexe;
-președintele de ședință întreabă consilierii locali dacă mai sunt discuții cu privire la Proiectul

de hotărâre privind preluarea în patrimoniul domeniului public al comunei Ceuașu de Câmpie a imobilului
situat în intravilanul localității Ceuașu de Câmpie, categorie de folosință drum și supune la vot aprobarea
acestuia, astfel acesta se adoptă cu 15 voturi „PENTRU”, 0 voturi „ÎMPOTRIVĂ” , 0 voturi „ABȚINERI”.

 PUNCTUL 14. Proiect de hotărâre privind avizarea ajustării tarifelor pentru activitățile de
colectare separată și transport separat al deșeurilor menajere și al deșeurilor similare provenind din activități
comerciale din industrie și instituții, inclusiv fracții colectate separat, componente ale Serviciului de
Salubrizare al Județului Mureș - Zona 7 Râciu, contract nr. 3990/06.09.2024;

-inițiator: primar Szabo Jozsef-Levente;
-materiale: Proiect de hotărâre, Raport de specialitate, Referat de aprobare, Anexe;
-președintele de ședință întreabă consilierii locali dacă mai sunt discuții cu privire la Proiectul

de hotărâre privind avizarea ajustării tarifelor pentru activitățile de colectare separată și transport separat al
deșeurilor menajere și al deșeurilor similare provenind din activități comerciale din industrie și instituții,
inclusiv fracții colectate separat, componente ale Serviciului de Salubrizare al Județului Mureș - Zona 7
Râciu, contract nr. 3990/06.09.2024. Dl. consilier INCZE Aurel-Alin specifică faptul că o astfel de ajustare a
tarifelor se va reflecta în taxele și impozitele ulterioare ale cetățenilor, aspect confirmat de altfel și de domnul
primar, precizând totodată faptul că un vot împotrivă acordat de consiliul local poate reprezenta din partea
acestuia că este în interesul și asentimentul cetățenilor, practic o opoziție a consiliului local de a mări taxele și
impozitele locale prin majorarea taxelor privind activitățile de salubritate. Se supune la vot aprobarea acestuia,
astfel acesta se adoptă cu 12 voturi „PENTRU”, 1 vot „ÎMPOTRIVĂ” - dl. INCZE Aurel-Alin , 2 voturi
„ABȚINERI” - dna. TOGĂNEL Alina-Maria și dl. MAN Tudor-Eduard.

Se adoptă Hotărârea Consiliului local Ceuașu de Câmpie nr. 54 din data de 28 octombrie
2025 cu 15 voturi ”PENTRU”, 0 voturi ”ÎMPOTRIVĂ” și 0 voturi ”ABȚINERI” din 15
consilieri în funcție și 15 consilieri prezenți la ședința ordinară a Consiliului local din
28 octombrie 2025.

Se adoptă Hotărârea Consiliului local Ceuașu de Câmpie nr. 55 din data de 28 octombrie
2025 cu 12 voturi ”PENTRU”, 1 vot ”ÎMPOTRIVĂ” și 2 voturi ”ABȚINERI” din 15
consilieri în funcție și 15 consilieri prezenți la ședința ordinară a Consiliului local din
28 octombrie 2025.
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 PUNCTUL 15. Proiect de hotărâre privind aprobarea componenței echipei mobile pentru
intervenția de urgență în cazurile de violență domestică pe raza comunei Ceuașu de Câmpie, județul Mureș;

-inițiator: primar Szabo Jozsef-Levente;
-materiale: Proiect de hotărâre, Raport de specialitate, Referat de aprobare, Anexe;
-președintele de ședință întreabă consilierii locali dacă mai sunt discuții cu privire la Proiectul

de hotărâre privind aprobarea componenței echipei mobile pentru intervenția de urgență în cazurile de
violență domestică pe raza comunei Ceuașu de Câmpie, județul Mureș, sens în care dra. PASZTOR Denisa-
Georgiana specifică faptul că în contextul realității actuale și a sporirii gradului de violență domestică este
necesar adoptarea unei hotărâri în acest sens, întrucât la niveului comunei Ceuașu de Câmpie nu a fost
stabilită o componență a unei echipe mobile, iar în situația în care oricare dintre reprezentanții instituției,
inclusiv consilieri locali au cunoștiință despre un act sau fapt de violență domestică se impune sesizarea
acestor aspecte. Dl. primar precizează faptul că va fi necesară achiziționarea unui container necesar
adăpostirii victimelor violenței domestice. Se supune la vot aprobarea acestuia, astfel acesta se adoptă cu 15
voturi „PENTRU”, 0 voturi „ÎMPOTRIVĂ”, 0 voturi „ABȚINERI”.

 PUNCTUL 16. Proiect de hotărâre PHCL privind desemnarea reprezentanților Consiliului
local Ceuașu de Câmpie în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Ceuașu de Câmpie anul școlar
2025-2026;

-inițiator: primar Szabo Jozsef-Levente;
-materiale: Proiect de hotărâre, Raport de specialitate, Referat de aprobare, Anexe;
-dl. SZEGEDI Jeno propune ca și reprezentați pe dl. JAKO Mihaly si pe dl. MAILAT

Marinel;
-dna. TOGĂNEL Alina-Maria propune ca și reprezentanți pe dl. JAKO Mihaly și pe dl. MAN

Tudor-Eduard;
-dl. INCZE Aurel-Alin o propune pe dna. TOGĂNEL Alina-Maria care refuză propunerea și

își menține propunerile formulate;
-se supun la vot propunerile:
-pentru candidatul/a Jako Mihaly nr. voturi „PENTRU” - 15;
-pentru candidatul/a Man Tudor-Eduard nr. voturi „PENTRU” - 4;
-pentru candidatul/a Mailat Marinel nr. voturi „PENTRU” - 11.

Astfel că, după exercitarea votului de către membri Consiliului Local, s-a constatat că numitul Jako
Mihaly, a obținut un număr de 15 voturi „PENTRU” și Mailat Marinel, a obținut un număr de 11 voturi
„PENTRU”, fiind aleși cu majoritate de voturi în calitate de reprezentanți ai Consiliului loal Ceuașu de
Câmpie, cu mandat 2025-2026, îndeplinind atribuțiile prevăzute de legislația în vigoare.

Se adoptă Hotărârea Consiliului local Ceuașu de Câmpie nr. 56 din data de 28 octombrie
2025 cu 12 voturi ”PENTRU”, 1 vot ”ÎMPOTRIVĂ” și 2 voturi ”ABȚINERI” din 15
consilieri în funcție și 15 consilieri prezenți la ședința ordinară a Consiliului local din
28 octombrie 2025.

Se adoptă Hotărârea Consiliului local Ceuașu de Câmpie nr. 57 din data de 28 octombrie
2025
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 PUNCTUL 17. DIVERSE.

1. Solicitarea depusă de Asociația Construim Viitorul prin Zâmbete înregistrată sub nr.
7213/26.09.2025 prin care se specifică evenimentele pe care Asociația Construim Viitorul prin Zâmbete le
organizează în următoarea perioadă, solicitând sprijinul Consiliului local în vederea sprijinirii activitățiilor.

Dezbateri: solicitarea este admisă în principiu, precizându-se totodată de către președintele
de ședință că din cunoștiințele pe care le deține Căminul cultural din Herghelia a fost acordat cu titlu gratuit
de fiecare dată. Delegatul sătesc al localității Herghelia, dl. Comes Claudiu, face o precizare potrivit căreia
reprezentantul asociației nu i-a solicitat niciodată în mod direct niciun sprijin având în vedere că este în
responsabilitatea acestuia Căminul. Concluzionând, din punct de vedere financiar nu se pot acorda sume de
bani, însă ori de câte ori va fi necesar, spațiul necesar organizării de activități, evenimente ș.a. se va pune la
dispoziție cu titlu gratuit.

2. Solicitarea depusă de către dna. TOGĂNEL Alina-Maria înregistrată sub nr.
8052/27.10.2025 prin care aduce în atenția Consiliului local starea străzilor laterale a drumurilor comunale
care au devenit impracticabile și refuzul șoferilor de Bolt de a mai face curse în localitatea Voiniceni datorită
stării drumurilor. Totodată solicită întocmirea unui plan concret de intervenții pentru balustradele din comună
atât de necesare siguranței pietonilor și comunicarea măsurilor concrete.

Dezbateri: dl. viceprimar ia cuvânt și specifică faptul că referitor la starea drumurilor s-a
luat legătura cu firma LASPROM executantul lucrărilor de canalizare și că în perioada următoare urmează să
livreze material pentru aducerea la starea inițială a drumurilor laterale. Dl. Răducan Răzvan precizează că
referitor la înlocuirea balustradelor sau a altor costuri necesare se aplică OUG nr. 52/2025 privind unele
restricții fiscale.

3. Dna. TOGĂNEL Alina-Maria a depus în cadrul ședinței o Adresă comunicată de către
Direcția Întreținere, Siguranța circulației Drumuri și Poduri - Serviciul Siguranța Traficului, prin care i-a fost
comunicat punctul de vedere referitor la solicitare de înființare a trecerii de pietoni din localitatea Voiniceni,
zona Palas.

Dezbateri: dl. RĂDUCAN Răzvan-Ovidiu dă citire adresei depuse de către dna. consilier,
conform căreia referitor la cele solicitate s-a emis avizul nefavorabil nefiind îndeplinite condițiile tehnice de
amplasare a trecerii de pietoni, existând posibilitatea de a fi reanalizată o astfel de solicitare în zona km
8+630 aferent perimetrului de acces la monument în situația în care autoritatea publica va solicita aceste
aspecte, cu îndeplinirea condițiilor minime a unor amenajări: trotuare continu în partea stângă și dreaptă a
drumului, amenajare în zona amplasamentului, iluminat public și obținerea unor avize de la IPJ. În acest sens,
dna. Consilier evidențiază faptul că deși s-a primit aviz negativ solicitării inițiale există posibilitatea
amenajării unei treceri de pietoni la km 8+630 cu respectarea condițiilor minimale.

Urmare a celor consemnate, nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi ședința de consiliu local s-a finalizat.
Ceuașu de Câmpie
28 octombrie 2025


